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调查显示，同三年前相比，有更多国人认为新加坡是一个完全民主的国家。 

新加坡政策研究所去年9月到11月之间，对本地有大约1千名新加坡人进行调查后，发布了

《亚洲民主动态调查》报告。 

调查指出，同2020年相比，认为新加坡是一个完全民主国家的国人增加了3.2个百分点，达到

12.4%。 

此外，有将近32%的受访者表示，同十年前相比，新加坡变得更加民主，比2020年增加了2.8

个百分点。认为新加坡是一个民主国家但存在小问题的国人，则从2020的大约69%，减少到

去年的将近62%。 

此外，有更多的受访者认为，在现任政府的领导下，新加坡发展得更好，比率从2020年的

34.6%，增加到去年的40.8%。 

调查也发现，拥有技术教育或中学教育程度的受访者比其他群体更有可能认为新加坡不比以前

民主；年龄在35岁及以上的人更有可能认为我国的民主没有发生变化。 

此外，那些相信我国“权力和资源公平分配”的受访者，更有可能认为新加坡民主的性质从过去

到现在没有改变。 
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